

噩耗 姐姐 惨死美容院

几经打听,中午时分,记者来到死者孙慧娟所租住的房子,客厅里摆着孙慧娟的遗照,来自山西老家的三兄妹正沉浸在悲痛中,十几名学生来到老师的家中,沉浸在老师去世的悲痛中,除了学生还有学生家长和老师同事。见到记者,孙老师的三个兄妹拿出她的照片,一摞是孙老师在海边和沙滩上留下的带有灿烂笑容的照片,一摞是腹部、胳膊、脖子留下大片伤口惨死的孙老师。正值中午,整个家中弥漫着悲痛的气氛,一家人没有一点要吃饭的意思。

孙老师的弟弟告诉记者,他们兄妹四人,孙老师今年40岁,是老大,下面还有两个妹妹和他,平时身体非常好,五年前在青岛超银中学担任英语老师,他们兄妹三人都在山西老家工作。6月26日晚7点多,他们突然接到大姐死亡的噩耗,说姐姐在做美容的时候突然死亡。接到电话后,兄妹三人简直不相信,还以为是遇到了骗子,但是跟学校多次核实才半信半疑来到青岛。



美容院的街头广告牌。



孙老师生前照片

山寨整容师 整死女教师

40岁的孙慧娟抽脂时命丧整形门诊

文/片 本报记者 赵波

核心提示

6月26日下午,40岁的超银中学英语老师孙慧娟在一家名为“欧亚美容”的整形门诊做抽脂手术,结果在手术中惨死。4日,记者采访发现,孙慧娟的美容师刘某竟是冒用了别人名字的山寨整容师,事发美容店已经关门,美容院负责人处理此事的态度也来了个前后大变脸。



出事的整形门诊已暂停营业。

家属提供的事发后死者的尸体照片。

质疑:美容院没及时抢救?

孙老师的小妹夫张先生告诉记者,孙老师生前与欧亚美容整形诊所签订了两份手术协议,其中一份是6月23日的妇科手术,做完后,在6月25日又签订了抽脂手术,他看到鞍山路派出所提供的协议时,协议上写着“大腿、腰部、腹部、上臂”四个部位做抽脂手术,但是一些具体的内容没有记下来,“我们要求复印一份,或者用相机拍下来,被警方拒绝。”孙老师的弟弟告诉记者。记者见到了第一份协议,上面医师写着“袁”,但是最后落款医师是“张苹”。

记者看到孙老师的家属在其去世后拍下的照片,孙老师全身赤裸的躺在床上,腹部缠着绷带,出现大面积血块,两个胳膊上大面积积血均包上纱布,“有的地方还插着管子,我真不敢相信她会做这样的美容手术。”孙老师的大妹妹告诉记者,他们从美容院一位负责人口中得知,事发后美容院先是进行抢救,后又拨打了120急救电话,20多分钟后120急救车赶到,发现已经没有生命体征,“为什么不直接送往海慈医院,两者就隔着一个路口啊?”家属悲痛地说。

悲愤:美容师竟是“山寨版”

“四方区卫生局一工作人员告诉我们,给孙老师做抽脂美容手术的美容师是冒用的海南省的一位姓袁的名字,并办了假的身份证。”记者从四方区警方了解到,为姐姐做抽脂手术的美容师是刘某,已经被警方刑事拘留。记者从警方获悉,刘某的确是以海南的袁某的身份在人民路27号的欧亚美容诊所充当专家。记者注意到,孙老师家属拍下的照片显示,人民路27号的欧亚美容店法人是吕雪芳。

诊,门口已经贴上“内部装修,暂停营业”的告示,铁卷帘门也放了下来,铁将军把门。记者注意到门口的广告牌上写着它是一家连锁机构,在香港中路、台东、李村都有分院,但是记者来到位于台东新华书店旁边的分店时,店里的负责人表示,她们店与欧亚美容整形门诊没有任何关系,她们是独立承包的一家容貌创造中心,不做整形。并拒绝男性进入店内,将记者赶出店外,记者从店内还是注意到,这个“欧亚”的负责人也是“吕雪芳”。

下午,记者来到位于人民路27号的欧亚美容整形门

赔偿:美容院前后大变脸

“我们刚从山西老家赶过来时,院方态度很积极,主动给我们安排住宿,并且主动向我们反映当时的情况,还与我们商议赔偿的事,但是7月1日,这一切都变了。”孙老师的小妹夫告诉记者,7月1日,美容院就失去联系,他们住的宾馆欠费,却找不到美容院的负责人。

为什么一名没有资质的美容师可以在一家连锁美容机构中冒充专家行骗?记者注意到,这家医疗机构的监管方落款是四方区卫生局。据家属介绍,她们之前在一位姓原的科长的主持下进行过调解,但是中间这个原科长也突然失去联系。无奈之下她们只好通过媒体为死去的姐姐讨回公道。

相关链接:学生都称她是好老师

“我们老师平时都给我们发短信息辅导功课,短信中都叫我们宝贝。”一名学生守在老师的遗像旁,带着哭腔告诉记者,接着一位学生家长竟然抽泣起来,“我真后悔那几天没给孙老师打电话。”一位学生家长告诉记者,平时她跟孙老师经常发短信打电话,“孙老师对孩子就像自己的一样。”记者了解到,孙老师离异后,带着一男一女两个孩子,

大孩子16岁,小的只有10岁。“孙老师平时感冒都不请假,我们同事五年了,她年年被评为优秀班主任、优秀教师,她的班级也被评为优秀班集体,你看看她的这些荣誉证书。”超银中学的刘老师让记者看到了孙老师留下的厚厚一摞荣誉证书,“这是多么好的一个老师,多可惜,死得不明不白呀!”刘老师流着眼泪说。

电梯又困人了

电力设施起火导致停电

电梯困住一老一少

本报7月4日讯(记者赵波) 上午8时许,万达·39克拉对面的T接箱突然起火,造成周围近500多户商户和居民停电,与此同时,39克拉高层住宅楼电梯突然停摆10多分钟,一名学生和老人被困,物业人员撬开电梯将其救出。

上午9时许,记者赶到现场时,万达·39克拉小区对面马路人行道边,一个固定在地面的标有高压电标志的铁箱已经被烧黑。工作人员称,发生故障的是个1万伏的T接箱,负责分流供电。



烧毁的电力设施。

“当时就听到吱吱声,这个箱子里不断涌出大量黑烟。”现场围观市民李先生表示。记者了解到,从延吉路117号到173号全部没了电,

被断电的超过五百户。是出现了电梯困人现象,1号电梯里一个小姑娘被困在一楼和二楼中间,还有一位万达·39克拉的物业人员赵先生告诉记者,虽然小区是双电源,但是由于有延迟还

高层住宅只有一部电梯

电梯罢工困住一老人

本报7月4日讯(记者赵郁) 4日下午,在江西路上一高层住宅小区里,一名老人被困在电梯里将近半小时,在电梯维修人员的帮助下才脱困。

4日下午5点多,读者拨打本报热线电话反映,在江西路上的星海苑小区二号楼二单元里,一名老人被困在电梯里将近半小时才脱身。记者闻讯赶到现场时,被困的老人已经在维修人员的帮助下脱身,目前维修人员还正在抢修电梯。记者发现,事发的二号楼是拥有17层楼的高层住宅楼,却只有唯一一部电梯负责住户的上下通行,而且住户普遍反映这一部电梯还经常出现故障,隔三差五玩“罢工”。



维修工正在修理出事电梯。

下午6点多,四五名住户向维修工人电梯经常修不好,维修工抱怨说国家规定12层以上的高层就得有两部电梯,这里就一部,用的多消耗多

自然坏的可能就多。当记者询问维修人员电梯是否经常出现故障时,他避而不答,只说没事,就是一个按键有点问题。(奖励线索人徐先生30元)